

勇担健康使命 铸就时代新功

——随州市妇幼保健院庆祝第六届中国医师节活动纪实暨“随州医师奖”获得者、“随州好医生”展示

□ 撰稿:周柒媛 贺云鹏

八月,如画,描绘着盛夏的气息,渲染着永远明媚的阳光,将不忘初心的医者仁心梦照亮。医师,一个圣洁、平凡、伟大的名字,肩负着救死扶伤的神圣职责,担负着生命健康的重大使命。

长期以来,随州市妇幼保健院的广大医务工作者始终兢兢业业、精诚日臻,为医院重点学科建设、医疗技术提升、科研教学突破、人才梯队培养等作出了重要贡献;始终心系妇幼健康、矢志医学发展,用优质的医疗服务树立起民众交口称赞的座座丰碑;始终勇于担当、恪尽职守,在病毒肆虐之际用生命守护生命,为妇女儿童健康筑起一道坚固的防线。

8月19日是第六届中国医师节,在这特殊的日子,医院隆重举行庆祝“中国医师节”系列活动,用行动向广大医师们送上节日的祝福。



文艺汇演



表彰大会



节日问候

霓虹闪烁,鎏光溢彩;轻歌曼舞,韵律悠扬。8月16日下午3点,2023年随州市庆祝第六届中国医师节表彰活动暨文艺汇演在随州市中心医院文帝院区至爱学术交流中心隆重举行。随州市妇幼保健院2名医师荣获“随州医师奖”荣誉称号,4名医师荣获“随州好医生”荣誉称号,他们都光荣地登上了领奖台。由随州市妇幼保健院精心编排的舞蹈《星火燎原》也在汇演上点燃全场,她们用曼妙的舞姿,舞出了青春不悔、昂扬向上的朝气;舞出了不怕困难、勇往直前的锐气;舞出了磨砺技艺、精研医术的底气;舞出了敬佑生命、救死扶伤的正气。

8月18日上午,市妇幼保健院表彰大会隆重举行,经公平公正公开评选,产生匠心名医5名,优秀医师奖18名。会上,院领导班子成员将荣誉证书及鲜花送到获奖医师手中。这一份沉甸甸的荣誉,是对医务工作者精医崇德、默默奉献的充分肯定;是对医务工作者恪尽职守、救死扶伤的人道主义精神和无私奉献的高度认可。院党委副书记、院长任武寄语全院医生,要不忘初心、牢记使命,维护好医师队伍的良好形象,积极构建和谐医患关系。院党委书记沈海鹏激励全院医师,继续肩负好救死扶伤、敬佑生命的重任和神圣职责,更好地为全市妇女及儿童健康服务。

8月19日上午,院党委书记沈海鹏、院党委副书记、院长任武带领全院领导班子成员走访慰问医院各临床科室,亲切地与医师们握手、交谈,并送上最诚挚的节日祝福。

亲切的问候,鲜艳的花束,甜蜜的蛋糕,犹如甘霖滋润着每一位医生的心田,点亮了一张张美丽的笑脸。医生们纷纷表示:一定不辜负院党委的关怀和期望,在各自工作岗位上坚守初心,恪尽职守,全心全意为广大患者提供优质、高效、便捷、满意的医疗服务,为医院建设发展做出更大贡献。

第六届中国医师节“随州医师奖”



蒋志平,随州市妇幼保健院副院长兼麻醉科主任。自1995年参加工作以来,他时刻以党员的高标准严格要求自己,积极上进,先后在妇幼保健院担任麻醉科主任、任职党委委员及副院长职务。

作为基层管理者,他求真务实、大

胆创新,不断吸取先进的管理经验,提高医疗水平,使临床工作上了一个新台阶,极大地提高了医疗质量,降低了孕产妇及新生儿死亡率。

作为一名医务工作者,在近30年的工作岗位上,他始终以满腔热忱工作在医疗第一线。在工作中他带领科室发展新技术新业务,并多次成功的完成危重症病人的手术麻醉以及抢救工作。近年来在国家省级权威期刊发表论文十余篇,主持市级科研课题多项。



史贤义,随州市妇幼保健院外科主任。30多年他一直在临床一线工作,为妇幼保健院的发展、为随州妇幼事业的发展兢兢业业的奉献。2020年被授予“随州市抗疫先进个人”“随州市优秀共产党员”。

作为科室业务带头人,他要求科室

每一位工作人员加强新技术、新业务的学习,不断提高科室整体素质,积极参加医院危、急、重、疑难病例的讨论及抢救。科室开展的“温生理盐水灌肠治疗小儿肠套叠,乳腺微创旋切术”等多项新技术、新业务填补了随州地区空白。

他多次参加国内先进学习班及学术交流,参与编著《外科常见疾病诊疗与护理》担任第一主编,在国内刊物发表学术论文十余篇。获“随州市首届高层次医疗卫生人才”。

第六届中国医师节“随州好医生”



耿枫,现任随州市妇幼保健院儿科主治医师。他从医以来,救治新生儿3000多例,其中极低、超低出生体重儿150余例。

2021年,他服从组织安排,赴任山南市妇幼保健院儿童保健科副主任。在西藏,耿枫克服高原反应,仅用1个多月时间,成功实现跨

专业转换,行走3000多公里督导、义诊。先后获得“民生援藏先进个人”、“优秀共产党员”、“优秀援藏干部”等光荣称号。

2022年底,新冠疫情肆虐随州,当时耿枫甲状腺术后三个月,再次冲锋在前,成功救治多例成人“白肺”感染者。

耿枫先后成功救治随州市最轻早产儿(730克)、860克双胎合并重度窒息早产儿,提高了随州地区早产儿救治成功率。



蒋锐,随州市妇幼保健院儿科门诊副主任。自参加工作以来,他一直从事儿科临床一线工作,在平凡的工作岗位上兢兢业业、刻苦钻研、任劳任怨、恪尽职守,以精湛的医术、良好的医德、高尚的品质得到患者的赞誉,领导的认可,同事的好评。

在工作中,他始终把患者生命安全放在第一位,对患儿认真检查,对家属耐心解释。严守医疗原则,同时最大程度减轻患者负担,深受患者信赖。经常有患儿家长深夜电话咨询,他总是不厌其烦,认真解答。

他多次到上级医院进修学习,抽时间参加各种理论学习班和讲座,并将所学新知识新技术运用到实际工作中去,解决患儿的实际问题。



沈萍,随州市妇幼保健院妇产科主治医师。她积极参加医院组织的各项活动,尊重领导、团结同志、爱岗敬业,积极配合领导工作,恪守行医准则,热忱服务患者,加强自身医德医风建设,忠于医生的神圣使命。

她通过学习最新指南及诊疗规

范、凝听著名专家学者的学术讲座,从而拓宽视野,扩展知识面,始终坚持用最新的理论、技术指导业务工作,从而使自己能够熟练掌握妇产科常见病、多发病的诊断和处理技术和方法。

她严格执行各项工作制度、诊疗常规和操作规程,一丝不苟地处理好每一位病人,始终坚持“患者至上”的理念,积极投入医院“三甲”创建工作。



王旭,现任随州市医学会超声专业委员会秘书长,随州市医学会超声医师协会常委。先后获得随州市科技进步奖三等奖、随州市科技成果奖,发表论文数篇。曾被随州市卫健委授予“优秀共产党员”称号,被随州市妇幼保健院授予“优秀

共产党员”称号。

2021年医院为创建成立随州市产前诊断中心,作为超声组组长的他,日夜加班加点,最终带领团队顺利完成省级专家评审,在创建成功中起到了关键性的作用。工作之余他不忘提升自己,到北京大学深圳医院进修超声介入技术,将自己的所见所学运用到工作中去,填补了院内超声引导下产前诊断羊水穿刺工作的空白。